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ZADÁNÍ DOMÁCÍHO ÚKOLU – TERMÍN úterý 12. 12. 2017 (před kolokviem – odevzdat do 

odevzdávárny v IS) 

1. DEFINICE: Vyberte klíčový termín (konstrukt), s nímž pracujete v nějaké své práci (diplomové, 

ročníkové...), a vyhledejte jeho definici. V úkolu popište, jak jste při vyhledávání postupovali a proč 

jste zvolili právě ten zdroj, který jste zvolili. Zdroj ocitujte podle APA.  

2. VYHLEDÁNÍ ZDROJE PODLE OTÁZKY/TÉMATU: Níže uvedené tvrzení vycházejí z výzkumu toho, 

jaké faktory pomáhají zefektivnit učení. Z témat si vyberte JEDNO a pokuste se k němu vyhledat 

alespoň jednu klíčovou empirickou studii, kterou můžete tvrzení podpořit.  

Učení nové látce pomáhá... 

 Snaha o vybavení místo prostého opakování 

 Kódování informací vícero způsoby najednou (např. obrazové a verbální.) 

 Propojování s předchozími poznatky a TESTOVÁNÍ těchto propojení (jestli nejsou nepřesná 

nebo zavádějící) 

 Vědomé zpracování rozdílů mezi koncepty (nikoli pouhé učení každého konceptu zvlášť nebo 

srovnávání podobností) 

 Studium materiálu v podobné formě, v jaké se bude vyžadovat vybavení materiálu 

 Distribuované (nikoli nárazové) učení 

 Zdravý spánek 

Popište, jak jste studii vyhledávali (databázy, klíčová slova, pomocné publikace...), a správně ji 

ocitujte podle APA. 

3. ROZLIŠOVÁNÍ ZDROJE: Z článku nalezeného v bodu 2 zkopírujte úvodní (teoretickou) část a 

vyznačte (odlište) v ní primární a sekundární (příp. terciární) informace.  

4. LOKALIZACE PUBLIKACE: V úvodní části článku z bodu 2 vyberte z citovaných zdrojů jednu 

teoretickou publikaci (tj. zdroj teorie, modelu, pojmu atd.) a vyhledejte (nebo alespoň lokalizujte) 

plný text. Může se jednat o článek i knižnou publikaci. Popište, jak jste postupovali při vyhledávání, 

příp. co byste udělali, pokud byste se chtěli k publikaci reálně dostat, avšak není pro vás 

bezprostředně dostupná. Logicky postupujte od okamžitě dostupných možností k více „nouzovým“ 

nebo nákladným možnostem.  

5. ÚPRAVA TABULKY: Stáhněte si zadání k úpravě regresní tabulky z SPSS a upravte ji formálně tak, 

jak by se objevila v dobře formálně upraveném odborném textu (jedná se o ty samé proměnné, které 

jsem použila ve vzoru s korelační tabulkou). Nezapomeňte přidat popisek. Vzory regresních tabulek 

můžete v případě potřeby najít v standardně reportovaných publikovaných studiích.  


